

День Устава Санкт-Петербурга



14 января 1998 года Законодательным Собранием Санкт-Петербурга был принят Устав Санкт-Петербурга.

Первая редакция Устава города принималась сложно, однако она позволила сформировать ключевые правовые, политические, экономические институты города.

Впервые было законодательно закреплена необходимость сохранения исторических и культурных традиций Санкт-Петербурга. Принятие городской конституции стало началом развития реального парламентаризма в Санкт-Петербурге и стало ориентиром для многих регионов Российской Федерации.

Главный документ города отмечает свое 27-летие, и самое главное, что должно определять его дальнейшую судьбу, отражено в преамбуле – ответственность за социальное, экономическое и культурное развитие Санкт-Петербурга.

С Днем Устава Санкт-Петербурга!